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１ 江南高校の教育目標が、日頃の授業や指導から

あなた方にわかりやすく伝わってきますか。 
 
２ 江南高校での生活は、あなた方の将来にとって

有益であると思いますか。 
 
３ あなた方の江南高校での毎日の学校生活は、充

実していると思いますか。 
 
４ ６５分授業は、進学校としての本校教育目標に

応えることになっていると思いますか。 
 
５ 授業内容で分からないことがあれば個別指導を

行うなど、あなた方の基礎学力を身につけるこ
とに熱心に取り組んでいると思いますか。 

 
６ 類型選択やコース選択は、十分な指導のもとに

行われていると思いますか。 
 
７ 進路指導は、あなた方の目標達成に役立つよう

行われていると思いますか。 
 
８ 教育相談の体制（啓発、個別指導）は充実して

いると思いますか。 
 
９ 日常生活のマナーや身だしなみ指導はしっかり

行われていると思いますか。 
 
10 欠席・遅刻・早退指導は保護者との連携を含め

てしっかりと行われていると思いますか。 
 
11 学校安全指導（防災、交通）に熱心に取り組ん

でいると思いますか。 
 
12  学校は部活動に熱心に取り組んでいると思いま

すか。 
 
13 学校は清掃活動や美化活動など、環境美化活動

に熱心に取り組んでいると思いますか。 
 
14 学校行事や生徒会の活動内容は、保護者へしっ

かり伝わっていると思いますか。 
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①　72 ②　306 ③　146 ④　22 ⑤　116

①　111 ②　326 ③　161 ④　16 ⑤　48

①　124 ②　322 ③　88 ④　6 ⑤　122

①　293 ②　266 ③　68 ④　7 ⑤　29

①　216 ②　335 ③　78 ④　6 ⑤　28

①　259 ②　283 ③　39 ④　2 ⑤　79

①　167 ②　336 ③　82 ④　3 ⑤　74

①　126 ②　322 ③　99 ④　9 ⑤　106

①　169 ②　301 ③　124 ④　11 ⑤　57

①　168 ②　337 ③　80 ④　8 ⑤　70

①　347 ②　249 ③　46 ④　8 ⑤　13

①　259 ②　291 ③　42 ④　4 ⑤　67

①　133 ②　322 ③　146 ④　8 ⑤　54

①　363 ②　265 ③　18 ④　0 ⑤　17


